



22日,荷兰国王、王后、前女王共同迎接习近平和夫人彭丽媛到来 新华社记者 鞠鹏 摄



习主席欧洲行路线 (3月22日至4月1日)

制图 李荣荣



荷兰军机为习近平专机护航

减排

李克强在节能减排及应对气候变化工作会议上强调 对偷排污染物 伤天害人行为一查到底

3月21日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开节能减排及应对气候变化工作会议,推动落实《政府工作报告》,促进节能减排和低碳发展,研究应对气候变化相关工作。

李克强要求,必须用硬措施完成节能减排硬任务。要强化责任,把燃煤锅炉改造、淘汰黄标车、电厂脱硫脱硝除尘等任务指标分解到各地区,对完不成任务的,要加大问责力度。严格执法,对非法偷排、超标排放、逃避监测等“伤天害人”行为和监管失职渎职重拳打击,对相关企业和单位和责任人严惩不贷。今年国务院要组织明察暗访,发现问题一查到底,决不放过。

会议原则通过《2014—2015年节能减排低碳发展行动方案》,并研究讨论了我国应对气候变化的行动方案。

据新华社

改革

企业养老金同机关事业单位养老金 差距如何缩小?

人社部副部长胡晓义回应:要建立公平规则,启动机关事业单位养老金改革

在23日以“全面深化改革的中国”为主题的中国发展高层论坛2014年会上,来自财政部、人力资源和社会保障部等部门负责人围绕财税改革、社会保障体系等重点领域改革发表看法,并与中外代表对话,在一问一答间,释放了中国应对改革挑战的新思路。

问题1 是否会用税收手段鼓励发展新型保险以刺激个人消费?

财政部部长楼继伟说,要使群众放心消费,一方面要完善社会医疗保险制度,加快公立医院改革,另一方面要鼓励商业性保险。我国从今年开始实施企业年金、职业年金个人所得税递延纳税优惠政策,即EET税收模式,第一个E是指企业和个人在企业年金时免交个人所得税,第二个E是指投资时是免税的,T是指领取年金时要交税。下一步将考虑对不在企业任职的人是否引入EET模式,鼓励其参与商业性保险,但这尚未列入今年计划。

问题2 如何缩小企业养老保险同机关事业单位养老金之间的差距?

人社部副部长胡晓义认为,造成养老金差异原因在于企业进行了市场化的社会保障制度改革,而机关事业单位的改革还未完成。因此,首先要建立公平的规则,然后遵循市场化原则启动机关事业单位养老金改革。

据新华社

22日起访问荷兰,分别会见国王、首相 习近平夫妇着中装赴国宴

23日 出席中荷经贸合作论坛开幕式

共促中荷关系在中欧关系中一马当先

国家主席习近平23日在荷兰同荷兰国王威廉-亚历山大共同出席中荷经贸合作论坛开幕式。

习近平在致辞中指出,荷兰已经连续11年保持中国在欧盟第二大贸易伙伴地位。目前在荷中资企业和项目近400个。深入广泛的经贸合作为推动两国经济社会发展起到了积极作用。习近平表示,中国政府鼓励更多有实力的中国企业到荷兰投资,也欢迎更多荷兰企

业赴华投资兴业、设立研发中心和地区总部。

习近平表示,今年是中国农历马年,我们愿同荷方一道,共促两国关系在中欧关系中一马当先。

习近平23日在海牙同荷兰首相吕特举行会谈。双方就中荷关系和中欧关系深入交换意见,达成重要共识。双方发表联合声明,一致决定建立开放务实的中荷全面合作伙伴关系。

据新华社

22日 参加荷兰国王举行的国宴

我选择从荷兰推开欧洲的大门

国家主席习近平22日在阿姆斯特丹会见荷兰国王威廉-亚历山大。当习近平和夫人彭丽媛抵达王宫时,威廉-亚历山大国王和马克西玛王后热情迎接。

当晚,威廉-亚历山大国王在王宫为习近平举行盛大国宴。王宫内水晶灯辉煌,郁金香花绽放。威廉-亚历山大国王、马克西玛王后、贝娅特丽克丝前女王共同迎接习近平和夫人彭丽媛到来。两

国元首同双方嘉宾握手,互致问候。

宴会上,威廉-亚历山大国王发表热情洋溢的讲话,表示习近平主席到访令荷兰人民深感荣幸。

习近平在致辞中说,荷兰是欧洲的门户,我选择从荷兰推开欧洲的大门。欧洲是多极化世界中的重要一极。中方始终从战略高度看待中欧关系,愿同欧方加强全方位合作。

据新华社

国宴规格高

宴会安排在王宫

外交部前礼宾司代司长鲁培新昨天上午表示,荷兰举行盛大国宴招待习近平主席,整个宴会的布置极为豪华、隆重。而将宴会安排在王宫举行,也从另一个角度彰显对习主席此次访问的高度重视。

此外,习主席抵达荷兰时,荷兰用战机为习近平主席访问航班护航,在国际上并不多见,足以说明荷兰对习主席此访的高度重视。

而另一方面,荷兰国王和王后亲自到机场去迎接,也是这个国家最高规格的接待礼仪。

中国国际问题研究所特聘研究员、前驻荷兰大使华黎明先生表示,此次晚宴在整个过程中摆放的蜡烛和郁金香都在点缀着王宫的华丽和宴请之隆重。在宴会现场摆放荷兰国花郁金香作为点缀,极富荷兰当地的特色。

服装有讲究

主席夫妇中式服装呼应荷兰国王礼服

习主席夫妇 衣着设计透露中式元素

外交学院个人形象与涉外礼仪专家周加李昨天上午表示,习近平主席所穿服饰并非中山装,中山装有四个衣兜,习主席所穿的是一种改良的中华立领服饰。习主席左胸前有一块口袋巾,整体服装是中式风格,但这个细节又有现代感的设计和剪裁,口袋巾就是借鉴了西方元素。

夫人彭丽媛的衣服是典型的具有标准中式元素的服装。裙长符合国际社交场合规范,长及脚面。在彭丽媛整体服饰上,最突出的就是中式领子,在领口、前襟、袖口、衣边处也点缀着绣花,在款式上、细节上都透露着中式元素和风情,而这种穿法又符合国际场合穿法。

荷兰国王 白领结配燕尾服系最高礼节

威廉-亚历山大国王和马克西玛王后的着装应该是在社交场合中最高级别的着装方式——男士穿燕尾服,戴白领结,这意味着晚宴的级别属于最高层次。这样的高级别只有在皇室大婚、国际访问或英国女王出席活动等场合可以看到。

另外,我们看到国王和王后佩戴了绶带出席,一般晚宴不会佩戴绶带,而且在国王左胸前还佩戴了很多勋章奖章,这些细节无不透露着国宴的隆重程度。

在欧美国家,晚宴的隆重程度可以通过三点来展示。首先是女士裙长,这和晚宴的隆重程度成正比。而马克西玛王后身着的浅色裙子已经盖过脚面。其次就是使用大量配饰,马克西玛王后佩戴了很多

珠宝,包括皇冠、耳环、手链、戒指,肩带上也镶嵌有钻石的装饰。还有就是马克西玛王后身穿单肩长裙,只有在极高规格的社交场合,王后才会有适当得体的裸露。

主席夫妇中式服装抢眼 呼应荷兰国王礼服

鲁培新指出,按照以往的习惯,很多时候两国领导人都会选择西装,如果对方宴请选择礼服,中方领导人则会身着“中国范儿”的服装。另外,习主席所穿服装上衣兜的点缀色彩与夫人彭丽媛的“中国范儿”的外套花纹颜色相近,展现中国风的同时,还颇具“情侣装”的味道,显得十分搭配、协调。

记者也发现,此前习近平、彭丽媛夫妇访问俄罗斯等国时,都在着装色彩上彰显了时尚而不失稳重的“情侣装”元素。

本周“雨一直下”,“春姑娘”20日已登场

经历了晴暖的周末,新一周刚开始,老天爷就变脸了。从周一到周五,雨水纷纷阳光难寻。不过,这可是温润的春雨哦。南京市气象台表示,从预报看本周气温稳定,日均气温维持在10℃以上,综合判断南京已于3月20日正式入春。

入春,要满足5天滑动日平均气温在10℃以上的条件,最少考察9天的气温。南京市气象台台长姜有山表示,3月19日气温大“跳水”之后,20日开始南京日均气温回到10℃以上,而且从目前的预报看,未来一段

时间没有强冷空气影响,日均气温稳定在10℃以上不成问题,所以判断南京已于3月20日正式入春。

南京常年入春时间是3月24日。但最近几年,受全球变暖影响,入春时间普遍提前。2006年,3月4日就入春了,2013年也是3月4日入春。只有2012年到4月上旬春姑娘才来。

这一周,是春雨、春雷和春风“打打闹闹”的一周,唯独缺少春光。第一波雨,从周一到周三。周四,雨停转阴天。周五,南京还会有小雨。到双休日有望转为晴或多云

天气。从预报看,下雨也不会挡住气温回升的脚步,今天起南京最低温回到10℃以上,后天可达15℃,而从周一到周末,最高气温都在20℃以上,暖到月底。

南京三日天气

今天 阴有小雨,11~20℃
明天 阴有阵雨或雷雨,14~21℃
后天 阴有阵雨或雷雨,15~23℃

现代快报记者 刘伟伟

空气质量

阳光明媚臭氧活跃

上个周末,好阳光和好空气终于“和谐”了。南京在3月22日下午4点到3月23日下午4点期间,24小时平均空气污染指数在93,显示为良好等级,首要污染物为PM2.5。而在上周六,空气质量也是良好。不过现代快报记者注意到,因为阳光刺眼而强烈,臭氧污染有抬头趋势。

现代快报记者 安莹